



В Сочи мужчина подозревается в размещении в сети Интернет экстремистских материалов

Следственным отделом по Центральному району города Сочи СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего местного жителя, который подозревается в возбуждении ненависти и вражды по признакам расы, национальности, языка и происхождения (ч.1 ст.282 УК РФ).

По версии следствия, в августе 2016 и в феврале 2017 года подозреваемый разместил на своей странице в социальной сети аудиофайлы, которые согласно заключению лингвистической экспертизы содержат призывы к враждебным действиям одной группы лиц по отношению к другим по расовому, национальному и языковому признакам. Указанные действия были совершены публично и носили открытый характер, поскольку были доступны неопределённому кругу лиц. Факт размещения аудиофайлов был выявлен сотрудниками Центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Краснодарскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 марта 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1213327>